
і За одного доброго міністра Андруша обіцяє [Іілсудському ' н»шої свідомосте, не естидаю-|тнх, які ще стоять осторонь від 
т Польщу з 1772 року, тобто по Дніпро. ^ чись признатися, що ми дуже : організації. Бо доки ми не пе-

Не знаємо, кого ше запросить Лівицькнй до свого уряду, багато не знаємо — й заповни- ! ревіримо А не поповнимо- сво- 
Югосдавії певно не запросить, бо вона не має з кого створив™ ці порожні місця Справжнім jro власного культурного бага-

знанням.
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Crr, O» W. жу, доти ми, блукаючи в лісі. 
Тоді багато виростемо куль-1 шукатимем дерева.

(Далі буде.)

ти свого власного уряду. Не симпатичний народ . югослав
ські днпльоматм... В парламенті стрідяються. ^Греції не за
просить — бо там також щодня резигнують уряди. В Муссо- турно й поведемо за собом 
ліні-б попросити, але чомусь в самій Італії Муссоліні обіймає 
аж сім міністерських постів. Видно, що там посуха на міні
стрів. Була надія на Чан Цо-Ліна, але той вступив вже до 
кабінету Коифуція, а Чан Кай-Ші не пристав ще своєї адреси 

Умови вступу до уряду Лівицького також не дуже вибаг
ливі : свобода релігії й думки, зібрань, преси й території. Плат
ню міністрам плАтнть та держава, яка бере участь в коаліції, 

і хруиіим міститься » Уцмшсжщ Ро- (Є чутка що Румунія відмовилася взяти участь, бо нема чим Товариші Робітники'
Преир* І М**грсгор. у Вншшео', *4«и. платити міністрові.) Премієр (сам Лівицькнй) отримує плат- 125,000 майнерів в Злучених

від міністрів коаліції Входити до уряду Лівицького мож- Державах боряться за кусок 
на не виізджаючи з території своєї держави, лише висилаючи хліба останніх 15 місяців в най- 
регулярно платню премієрові через почту (якщо адреса пре- тящнх умовинах. 1 не дивля

чись на всі сили капіталізму 
Хвалиться Лівицькнй, що як тільки сформує уряд, то нев- й машину Лука, які змобілізо- 

довзі верне на Україну. Так сказав він кореспондентові іта- вані проти страйкуючих май- 
ліської газети “Імперо". Це вже 1001 раз сказав він таке за перів, страйкері постановили 
останні.вісім літ. Инакше-ж на біса йому язик здався?

И.00per year

ДОПОМОЖІТЬ МАЙНЕРАМ.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
До робітників Канади 1 до робітників Торонто.

у а*горож четвер і суботу.

дітьми, брак поживи зробили 
своє. Пого жінка мало не збо
жеволіла, стараючись вибрати 
дітей назад Ж> дому.

Шеріф Чізборо й компа- 
нійний агент Борне є одиноки
ми представниками влади в ім- 
піріял (назва містечка). Жін
ка не могла засягнути у них 
ніяких інформацій щодо дітей, 
а щоб поїхати за ними десь 
далі не було грошей.

Коли з лоро вл я Кравфорда 
дуже погіршилось, жінка пі
шла за кілька миль до кемпи, 
де давали майнерам запомогу. 
Там рішено було дати її дещо 
більше хліба й молока, але 
ця допомога прийшла вже за
пізно.

1 так скрізь. Жертви страй
ку збільшаються. Голод, ну
жда всюди. 1 майнері проте 
не піддаються. ІІятнацять мі
сяців тяжкої боротьби в страш
них економічних обставинах 
не повинні пропасти' задармо. 
5" відповідь на цю завзяту бо
ротьбу в голоді й нужді в 
страшних обіймах капіталу, ро
бітництво повинно відповісти 
матеріальною допомогою.

В Торонто робітники почи
нають кампанію хатаувід хати. 
Поширують сертифікати й гу
дзики, з яких кожний цент пі
де на допомогу страйкуючим 
майнерам.

Торонтонський комїїет до
помоги страйкуючим майне
рам, який є в контакті зі Все- 
краєвим Допомоговим Коміте
том в Питсбургу, повідомляє 
торонтонських робітників, що 
колЄкта хата від хати відбу
деться в неділю, 15. липня й 
неділю 22. липня в 10-ій годині 
рано.

Колектори відходитимуть із 
слідуючих саль:

Алгамбра салі, 450 Спадай- 
на вул.

Укр. Роб. Дому, 300 Бетгорст

Домі ав ром іу.

нюПередплата ні рік $4.00

Адреса:
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боротися до Кінця, але боро- 
А все-ж таки щось в тій мові Лівицького є. Вже одно те, тися з надією, що робітництво 
преса починає містити його інтервю, значить, шо якісь цілого континенту прийде їм 

специ й то з фінансами, стоять за спиною Лівицького й його з допомогою.
‘•коаліційної’ політики. Що то за специ — не треба й догаду- 3 вогню цієї боротьби вий- 

Адже-ж сам Андруша каже, що міністром фінансів u шли боєві сили, які збудують 
його уряді буде англійський спец. нову майнерську юнію, яка не

Заявляє Лівицькнй, що вневдовзі верне на Україну. Добре буде більше піддаватися зрад- 
зробив би, коли-б поспішив. Може за одно прилучився-б до ничій машині Луїса, але буде 
“донбасівських спеців" на лаві підсудних і не почувався-б са- контрольована самими робітни

ками. Боротьба майнерів Злу
чених Держав є боротьбою 
майнерів Канади, які також 
безперестанно боряться з ком
паніями, урядом і їхніми при-

КАПІТАЛІЗМ І СИЛА ПРЕСИ. що

ватися.Жиємо в часах рішаючого бою двох противних світів: 
капіталу й фронту праці. Капітал змобілізував всі свої сили 
й кинув їх на фронт боротьби з працюючими. В боєвих рядах 
по стороні капіталу ви бачите: всю буржуазну пресу, товари 
ства, інституції, підприємства і цілий державний апарат капіта
лістичних країн. Все те йде наступом на робітничо-слеянскі 
ряди з тим, щоб проломити цей одноцілий фронт праці, здави
ти його силу й ще більше скріпити власть капіталу.

У тій боєвій кампанії веде перед преса обох противних 
фронтів. Капітал знає силу преси й саме тому всі пости життє
вої ділянки обсадив своєю пресою, кожний закутинок тієї зем
лі є засипаний її друкованим словом. Кожна сторінка, -ксяФп 
думка а то й слово в буржуазній пресі є розраховане на те, щоб 
справу, подію чи якийсь життєвий момент представити читаче- 
ви так, аби можна було його заманити до свого буржуазного 
табору; тут його виховати й в рішаючу хвилину кинути в бо 
ротьбу проти фронту праці.

От візьмім такі життєві моменти, яких ви повно найдете 
кожного дня в буржуазній пресі: “вчера такий то чоловік ки Пролетаріат, як наймолодша 
нувсп під колесо поїзду, або втопився, отруївся, застрілився кляса, яка щойно змагається за 
і т. д. Причина смерти все: нещасне кохання, невилічима хоро- зверхність, найменше має ку.т,- 
ба або причина невідома”. А про те, що ті самовбивці є жер турних надбань, 
твами капіталістичного ладу, що багато їх засуджує на сако- Але він має одну велику 
вбивство, голод, безробіття, злидні — цього ви ніколи не вичи- культурну цінність, це — 
таете в пресі буржуазного світу. То знов з визвольного робіт яність і дисціпліну, які він 
иичого руху ви прочитаєте в буржуазній пресі: “Страйкуючі був в продукційних у машинах, 
майнері кинулися з камінням на. полі цію, яка берегла ладу й по- Чим більші завдання ставить 
рядку. Заатакована майнерами поліція у своїй обороні вжила перед собою пролєтаріят, тим 
зброї. 20 вбитих й стільки-ж ранених”. більш потрібні йому засоби

Читаючи це не один міркує: “Га — чому-ж зачіпали по- для переведення їх в життя.
Ті засоби, або та зброя, ду

шо їх
вживає пролєтаріят в своїй 

"Майнері мали мітінг. Саме на час промови товариша Н.Н. боротьбі за поліпшення свого 
поліція кинулася на вічевиків й почала стріляти. На місци за
лишилось 50 вбитих й велике число ранених"'.

Про один і той самий випадок инакше читаєте в часописах 
двох противних фронтів. В першому випадку виходить, що 
виновники —- робітники, а в освітленню робітничої преси пока
зується, що вся вина по стороні багатих власників, які визиску
ють працю робітника та їхньої поліцейської сторожі, яка й о-

мотнім.

КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІ ЗАВДАННЯ 
ПРАЦЮЮЧИХ. служниками — урядовцями з 

Юнайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка. Робітники инших га- 
лузів індустрії Канади також 
час від часу провадять таку 
саму боротьбу. Тому ми по
винні показати свою солідар
ність до боротьби майнерів 
в Злучених Державах, які жи
вуть тепер із своїми родинами 
в страшній нужді.

Як живуть страйкуючі май
нері, можете довідатися з опи
су в “Дейлі Воркер", вміще
нім недавно, в якому описуєть
ся, що в деяких місцевостях 

, ГІенсилвенії майнері мешкають 
в ямах, зліплених з болота, 
клею. В оиній з таких ям вми- 

майнер Джеймс Кравфорд.

зброя, проти якої безсилі бо
ротися найстрашніші гармати, 
.засоби матеріяльної культури 
капіта.Дстів. Це були кличі 
лодої пролетарської культури.

II.
ЩО ТАКЕ ПРОЛЕТАРСЬКА 

КУЛЬТУРА.

яким - загниваючася культура 
буржуазії не могла нічого про- 

1 виставити.
Пролєтаріят має тепер дуже 

спа- сильну зброю, з якою буржуа- 
на- зія пильно числиться. Твори 

Маркса, Енгельса, ' Плєхановл,
Леніна, Бухаріна й соток инших 
пролетарських вчителів - рево
люціонерів, це могутні підвалі
лини під майбутню переможню! Рае

Доктор кажЄ, що нема надії
на життя. Жінка вибивається

лі цію..." А візьмете робітничу пресу в руки, там вже написав 
про цей самий випадок робітник, який там був і все те бачив, хова й матеріяльна, 
Він пише:

пролетарську культуру, це 
сильна зброя в визвольній бо
ротьбі пролєтаріяту.

І дивно часами чути навіть 
від деяких людей очитаних, що 
не варта пролетаріатові затра
чувати багато часу на студію
вання цего чи иншого твору, 
збагачувати себе всестороннім 
знанням, ставати, що ми нази
ваємо, культурною людиною. 
Спитайте-ж ви тих людей:

"А провідники, вчителі про
лєтаріяту, що перші поклали 
підвалини під пролетарську 
культуру, що вбрали її в чисто 
клясові рамці, загострили її — 
чи ці вчителі були культурни
ми людьми ?"’’

Божевільний може тільки

із сил, доглядаючи його. По
живи нема, за винятком хіба,
що крає вий майнерський ко
мітет пришле що. З тої пожи
ви треба було кормити кілько- 
ро дітей. Двоє дітей вмерло.

Кілька місяців тому назад 
прийшов шеріф і арештував вул.
Кравфорда, забираючи одно
часно два підсвинки, 12 кріли- 
ків, кількоро курей і голубів.
Цего дробу так і не вернено.
Того самого дня забрано всі- 
пятеро дітей, від двох-літньої 
Мері вгору й віддано до закла
ду. Від тоді мати їх не бачилі.

Кравфорда оскаржено за 
“бродяжництво”. Компанія о- 

I j - біцяла визволити його, якщо 
він піде скебувати.

“Ніхто не зробить мене ске- 
бом” — дістала вона відповідь, стати
Його тримали в тюрмі 20 днів | Room 12, 183>/2 Ochurch St., 

і і випустили хорого. Журба за

щоденного життя, чи за вста
новлення диктатури пролєтарі
яту — це якраз і є пролетар
ська культура.

Боротьба пролєтаріяту бу-
>вае дуже затяжна, вперта, на 

І шляху її бувають ріжні непред
бороняє тнх-же самих визискувачів. І читач такої то преси бачені перепони, в бігу її буви- 
наклонюється поволі в один то в другий бік. ють ріжні маневрування — ог-

До німецько-французької війни — тому кількадесять рокін же якою багатогранною буває 
—'скликав німецький канцлер журналістів буржуазної боротьба пролєтаріяту, 

преси і сказав: “Маєте два місяці часу, щоб підготовити опі- ю_ж багатогранною є й проле- 
нію в народі про конечність війни з Францією”.

Та ледни проминуло пять тижнів, як журналісти преси да-

Дон салі, 957 Бродвю вул.
Ірлскорт Лейбор Парті, на 

розі Ґрінло 1 Клейр вулиць.
Болгарської салі, 143 Берк- 

лей вул.
Хто бажає піти колектуватк, 

хай зголошується на вище зга
дані адреси в неділю рано й 
вечером За лістами.

Допоможіть майнерам в їх 
боротьбі з властителями, уря
дом і Луїсом.

Всякі інформації можна ді-

назад тако-

тарська культура.
Не вміючи маневрувати в бо

ли канцлєрови відповідь, що німецький .нарід преса вже добре ротьбі, не вміючи підрахову- 
підготовила на війну. Ту саму історію відограла буржуазна вати св0; сили д сили Протич- 
преса на передодні і цілий час світової війни. А возьміть бур- ника, не знаючи як наносити 
жузану пресу сьогодня. Чи не бачите ви там самі цькувати противникові удари, тобто не 
проти Радянського Союзу? і скільки-ж там фалшивих, брехли- будучи озброєний своїми куль- 
внх, злобних вісток, представлень про життя на Радянській У- турни ми надбаннями, пролєта- 
країні? Як побренькують шаблюками в сторону робітничо-ce- p"jHT не переміг би, він загинув 
лянської країни, як накликують до воєнного нападу на працю- f)H героїчно в нерівній бо- 
ючих Радянського Союзу? 1 що-ж це є?... Знов та сама підго- ротьбі з добре озброєним про- 
товка до війни з фронтом праці, яку готує капітал в недалекій ТНВНиком. 
будуччині.

З впертістю тієї крапельки дощевої води, що капаючи со-1 пролєтаріят цілковито
ломкою зі стріхи в найтвердішому каменні виполоче ямку-=1 наміру. Воля до побіди _це
так буржуазна преса перероблює думку за думкою, статтю за непохитний зміст 
статтею, аж доки не виховає читача по свойому, заповнюючи СЬкої культури у всякий час і 
його мозок матеріялом буржуазного світу. І є так, що робіт- ПрИ всяких обставинах, 
ник чи фармер, читаючи буржуазну пресу, самий не знає, як то 
воно сталося, що він опинився в буржуазному таборі (хоч би 
тим, що попирає чи обороняє деяку справу буржуазії).

Так, преса, це могутня й страшна зброя. Легковажити її 
не можна — а тимменше говорити читачам: “все одно яка, аби 
газета".

ставити таке запитання, 
люди були не тільки загально 
культурними, але й високо 
вченими. Вони написали вели
кі наукові трови. Відчувши 
смертельну небезпеку в цих ‘. 
творах своїй культурі, буржу
азія і її наймити, щоб зменши-

Toronto.

ПРОТЕСТ ПРОТИ БІЛОГО ТЕРОРУ,А загинути хоч би “героїчно” 
не має

ти їх вагу, почали нашіптувати:
“Це тільки теорія”. Але марк-
сісти сказали : “Теорія стає Відозва IV. конгресу Профіитерну до працюючих усіх країн.
практикою, г коли вона опанс-j , --------
вує маси".

Як же вона опановує маси й Профіитерну, 
коли? Тоді вона опановує маси, 421 делегатів з 47 держав ви
коли ці маси підносяться куль- рішено віднестися зі сліду- 
турно бодат) Настільки, щоб чи- ючи.м закликом протесту до 

розуміли й засвоювали BCjx працюючих мас по цілому 
твори Маркса; -Леніна, Бухарі- світу проти білого терору й 
на. Коли ця теорія опанує хоч проти фашістської реакції, 
ту частину пролетарських мас, 
яка зве себе авангардом, яка
ставить своїм завдання гірова- раз то сильніше. Буржуазія 

працюючі маси в бороть- намагається всіма зусиллями 
бі за диктатуру пролєтаріяту, розбити —■ знищити рЕволю- 
тоді вона перестає бути теорі- ційну силу робітничої кляси, 
єю, вона тоді стає практикою.

пролєтар-
Це все діється не лише в кра
їнах. самовладдя капіталу, фа
шістської диктатури, але та
кож і там, де диктатура капі
талу заховалася під маску го- 
рожанської демократії, як от 
в Німеччині, франції. Там і у 
всіх инших великих капіталі
стичних державах .тюрми пере
повнені робітниками

Білий терор йде все в парі 
з великими страйками й шир
шою акцією робітників у виз
вольній боротьбі.

А вже надто заїрських метод 
приноровлюють в боротьбі з 
працюючими фашістські дик 
татори й виконавці білого те
рору в таких країнах, як Італія, 
Болгарія, Польща, Еспанія, Ру
мунія, ^Югославія й ин.

Замкнення трейд - юнійни'х і 
инших робітничих організацій

На 4-ому конгресі Червоного 
в присутности

Якщо ниуі, наприклад, ворог 
старається прошити багнетом 
серце пролетаря, то смішним і 
дурним руло-б виховувати про
летаря в дусі “хто. тебе вдари’ь 
по одній щоці, підстав йому 
другу".

Царсько-поміщицька культу
ра в часі японської війни хоті
ла звоювати японську буржу
азну культуру образами св. 
Миколая, спровадивши їх на н- 
понський фронт кілька вагонів. 
Не встояв св. Миколай проти 
японських “шимозів”.

таючи,

Фронтовики праці мусять різко відмежувати свою робіт- 
ничо-фармерську пресу від буржуазної.

Ні одного тяжко запрацьованого іфоша, ні одного читача 
з робітничо-фармерського фронту для буржуазної преси!

По цілому капіталістично
му світі лютує білий терор, що

дити

АНДРУША ЛІВИЦЬКНЙ ФОРМУЄ 
“КОАЛІЦІЙНИЙ УРЯД".

зломити опір робітництва npcv 
Чому-ж, ми, читаючи твори ти офензиви капіталу й пере* 

цих своїх вчителів, так тяжко черкнути боротьбу працюючс- 
Спитаєте: російський проле- їх розуміємо? Тому, що не умі- го фронту, проти гноблення й 

«• таріят в часі горожанської вій- ємо до них підійти.' Тому, що утиску кольоніяльних й пів
ня, в часі війни з чужинецька- ми взагалі в життю мало чита- кольоніяльних народів,' проти 

Адруша Лівицькнй, наедідник Петлюри, й “генерал” Саль- ми імперіялістами також не ли. Тому, що нахапавшись по- воєнних узброєнь та проти під- 
ський приїхали до Праги “інкогніто" з фальшивими паспорта- був так сильно озброєний, як верховно з агітації та пропа- готовки війни на Радянський 
ми. Приїхали й почали формувати уряд, чи то пак провади- Французи, Англійці (коло Ар- ганди, поставивши в своїй біб- Союз — тої єдиної робітничс- 
ти переговори з {мігрантами инших партій про сформування хангельську), Чехословаки на і ліотеці “Короткий курс полі- селянської держави. Що раз 
“коаліційного уряду”. Така мода тепер пішла. В Німеччині Сибіру, Врангель на Кримі?- тичної економії" та* “Теорію тоедошкульніші удари падуть

Так, але російський пролєта-1 історично матеріялізму", на а- на боєві організації робітничої
чившись орудувати револю- кляси. Всі дотеперішні здо-

А.

та загарбання (їхнього майна, 
заборона міті^рв, заборона
преси, масові арештуваннч й 
мордування революційних пра
цівників та активного робіУии- 
цтва (як замордованя тов. Соці 
в італійській тюрмі), кроваві 
здушення робітничих страйків 

Це звичайне буденне явище 
в названих країнах.

сформовано коаліційний уряд — то чому-б петлюрівцям нг 
сформувати. * ріят мав сильну духову зброю

Але Лівицькнй у своїй “коаліційній" політиці зробив нечу- Він питав озброєних імперія- цінними фразами, ми нараз у- бутки робітництва є загрожені. 
ваннй до цего часу крок. В розмові з кореспондентом мін- лістами робітників: явили себе всезнайками. Цілі десятки й сотні тисяч най-
хенської фашістської газети “Фелькіше Беобахтер" сказав він. “За що ви воюєте проти нас? Може у'нас найкращі наміри, здатніших представників ро- 
що міністром фінансів в “уряді” Лівицького буде англійський Чому ви прийшли на нашу зе-1 але на нещастя ми не з того бітничої кляси, в першій мірі

вбивати? Чи ті, шо, кінця почали Ми свою свідо- робітничої молоді, замучених 
Одночасно Лівицькнй післав свого представника до Ру-‘ прислали вас сюди, не угніт , мість почали будувати від да- тортурами поліцейських аген- 

мунії для організування звязків і, певно, для запрошення, щоб ють вас і ваших братів дома?" ху, а не від підвалин. Тому нам тів, гине по тюрмах. Остав- 
хтось з циганів взяв участь в “коаліційному уряді" Лівиць- Це вже не була молитва без- так, чи инакше, прийдеться по- ших проганяють від варстатів

душного св. Миколая. Це була чинатн знову. Треба перевірн- праці, віддають в руки голо- 
Не без того, щоб і Польща не взяла* участи в цему уряді сильна класово - пролетарська ти цілий багаж нашого знання, дові, а далі й самій смерті.

спеціаліст. млю нас

Фашістська диктатура, яка 
Іта.’/ї, Болгарії, Польщі, Ес-в

панії й Литві захопила владу, 
загрожує робітництву цілого

кого.

“УКРАЇНСЬКІ РОбІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 12. ЛИПНЯ 1928.О 2. Г
Число 81.

J
аліс Пічного світу. 3»- 
»м тієї фашістської днкта- 
е: розторощення револю 
>го руху, безпощадна 6о- 

буржуазії проти май

те задержання пануючого 
іму гнобителів і ви зиску-

Капітал рішився в крові со
ток тисяч замордованих й на 
смерть замучених робітників 
і селян, в крові пролетарів, 
що погинули в бою з імпері
алістичними бандитами — зда
вити революційний рух в -Ки
таю, Індії, Індонезії, Сирії, Є- 
гнпті й Латинській Америці.

Товариші! Робітники!
Провідники Амстердамсько

го й II. Інтернаціоналів, які до
помогли скріпити буржуазію 
в її пануванні й співробітни
чають"^ нею, не хотять і не 
можуть боротися проти капі
талістичного самовладдя. Во
ни є проти революційної бо
ротьби, проти революційного 
руху, вони стало оклевечують 
СРСР, вони є допомічннки бі
лого терору, фашізму, вони є 
агенти імперіалістичних дер
жав. Тому й вони мовчали,, 
коли до них звернулися зі за
кликом боротьби проти фашіз
му. Робітнича кляса звільнить 
себе з того страхіття білого 
терору тоді, коли працюючі 
маси, полишаючи своїх угодо- 
вих провідників, підуть вперед 
обєднаним фронтом. Тільки 
безпощадною боротьбою за 
клясові інтереси, проти дикта
тури капіталу, в братньому со
юзі з працюючими селянами 
й гнобленими народами, і під 
єдиним революційним прово
дом зможе визволитися робіт
нича кляса.

У всьому капіталістичному 
світі зростає клясова свідо
мість працюючих мас, більшає 
завзяття, охота боротьби, шир
шає активність і симпатії до 
Радянського Союзу, котрий 
працюючим всіх країн і гнобле
ним народам вказав шлях бо
ротьби й побіди.

Четвертий конгрес Червоного 
Профіитерну кличе робітників 
всіх країн станути під прапор 
революційного руху червоних 
трейд-юній. Лише в зоргані
зованих революційних, боєвих 
кольонах зможе робітництво 
вийти побідником з тієї бо
ротьби.

Четвертий конгрес взиває 
робітників по всіх підприєм
ствах, в містах і селах до силь
нішої боротьби проти білого 
терору і офензиви капіталу, 
проти фашістської диктатури, 
за визволення увязнених капі
талом, за елементарну сво
боду робітничої кляси, за 
остаточне визволення пролєда- 
ріяту.

Пролетарі Англії, Франції, 
Америки й Німеччини, що зво
дять боротьбу проти офензи
ви капіталу у своїй власній 
країні, мусять дати рішуче по
пе ртя працюючим в боротьбі 
з фашістською^ диктатурою й 
білим терором в кольоніях 
і иівкольоніях, вони мусять 
всіма силами недопустити до 
якої небудь підмоги їхніх ім
періалістичних урядів фашіст- 
ським диктаторам і крівавому 
режімови білого терору.

І лише справжня солідар
ність інтернаціонального про
лєтаріяту в боротьбі проти фа
шізму й білого терору запев
нить побілу робітничій клясі.

Четвертий конгрес Червоно
го Профіитерну взиває працю
ючі маси до боротьби за ін
тернаціональну єдність під єди
ним, революційним Інтернаи,- 
оналом. Лише спільними зу
силлями зможемо ноконатп ін 
тернаціональний капітал, ін- - 
тернаціональний імперіалізм.

Четвертий конгрес взиває 
працюючих затіснити свої ря
ди в наступаючій боротьбі, 
зміцнити революційний союз 
робітників й селян та скріпити 
братню єдність робітників всіх 
імперіалістичних країн з пра
цюючими масами поневолених 
народів.

Памятайте на героїв, що 
лягли в бою за робітничу спра
ву!

Геть з катами працюючої 
кляси та їхніми льокаями-ком- 
промісовими провідниками.

Геть з диктатурою капіталу!
Гноблені і визискувані ціло

го світа, єднайтеся!...

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Віст*".
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